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2018考研英语(二)真题答案解析：阅读第二篇(再生能源)
来源：文都教育

2018考研英语（二）阅读第二篇的主题再生能源。针对本篇阅读，文都考研教学研究院英语教学研究中心苗苗老师提供参考答案以及答案解析如下：
26题 【C】  falling

解析：本题为词汇题，词汇题的解题，在于语境的理解。该换线词汇之后出现了价格prices；而紧接着下一句就出现了the cost has dropped，可见价格应该是下降的，故而选falling. 

27题 【A】 is progressing notably  

解析：本题为细节题，细节题讲解精确定位。根据题干中的定位信息，定位至第三段第三句。故而得出A为正确答案。本题也可以通过排除法解题，B选项的意思是和欧洲使用的一样广泛，而原文是中国和欧洲对于再生能源的使用的是广泛的。C选项是说面临很多挑战，这与原文的“remarkable shift显著的改变”明显不符。D选项说被证明是不切实际的，也属于未提到的选项，且impractical与文中情感倾向矛盾。

28题【A】   wind is a widely used energy source 

解析：本题为推理性细节题，按照题干Iowa定位到第四段二三句。原文说特朗普总统最近在爱荷华州的演讲上认为风能是不可靠的能源。但是他的这个观点在爱荷华州并没有得到太多支持，爱荷华州的田野到处布满了风力发电器，占全州发电供应量的36%，而且像微软这样的商业巨头也被清洁能源吸引，想用情结能源给他们的数据中心供电。

29题 【C】 Its continuous supply is becoming a reality. 

解析：本题为细节题，根据题干需要会原文通读第五段和第六段。选择C的依据在于第五段第二句But这句话，这句的是说电池存储量的提升使再生能源持续可用变得更加可能。C选项的意思是，清洁能源的持续供应正在逐渐成为现实。

30题 【C】 is not really encouraged by the US government. 

解析：本题属于细节性推理题，相当于细节题。选项中的B will accelerate global environment change与原文第二句内容明显不符，D选项 is not competitive enough with regard to its cost 也很容易被排除，因为cost压根没有在最后一段出现过。现在只剩下A 和C这两个选项。A 选项will bring the US factors closet to other countries ,改选项中的other countries 没有在最后一段出现过。C选项“美国政府并不是真正鼓励再生能源的发展”。对应本段最后一句话，“无论华盛顿（也就是美国政府）是否推动替代能源，在这个全球思维转为的时代，其影响也是越来越小。” 。这就是说，从美国政府本身而言，是不鼓励再生能源发展的，这一点从特朗普在爱荷华州的演讲，以及第三段第四句中都能看出来（这句大意是说，美国的再生能源发展才开始崭露头角），但是全球化的时代使得美国不得不考虑再生能源的发展问题。
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